证券代码: 838006

证券简称: 神州优车

主办券商: 中金公司

## 神州优车股份有限公司 关于被动减持参股公司股份的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

神州优车股份有限公司(以下简称"公司")为神州租车有限公司(股票代码 699. HK,以下简称"神州租车")的第一大股东,所持神州租车股份全部用于为公司的银行贷款提供质押担保。2020年4月3日,因神州租车股价波动较大,根据贷款协议相关条款安排,公司通过全资子公司 UCAR Technology Inc. 持有的其中 44,666,000股神州租车股份应贷款人要求于二级市场上予以出售,以用于偿还部分借款。本次减持前后,公司持有神州租车股份的具体情况如下:

被动减持前		被动减持后	
股数	持股比例	股数	持股比例
630,956,855	29. 76%	586,290,855	27. 65%

注: 经查询公开信息, 神州租车截至 2020 年 4 月 3 日已发行总股数为 2,120,14 8,351 股。

本次减持后,公司仍为神州租车的第一大股东。鉴于神州租车当前存在股价波动风险,公司正积极与贷款人协商解决方案,后续公司将根据相关事项进展及时履行信息披露义务。若公司所持神州租车股票继续被动减持,公司为神州租车第一大股东的地位可能因此发生变

化。

特此公告。

神州优车股份有限公司

董事会

2020年4月9日